Здравейте!

Имам идея ( не знам дали е осъществима), за икономия на битова вода.

Състои се в повторната употреба на битова вода  в жилищни и обществени сгради, хотели, военни бази и т.н.! Ако е допустимо от санитарна гледна точка!

След филтриране или евентуална обработка за дезинфекция с бактерии, коагуланти или някакви други препарати, (включително и технологии използвани в космонавтиката)  за да се избегне образуването на болестотворни организми. 
По преценка на ползвателя за чистотата на употребената вода за миене и къпане, от перални машини и други битови дейности, да се насочва към канализацията или към индивидуални или общи резервоари!   От тези резервоари (в които ще се подлага на дезинфекция и други обработки) да се използва за тоалетните казанчета! В глобален мащаб ефекта ще е много добър, като се има предвид засушаването на което е подложена планетата. Особено актуално е за райони където водата по принцип е недостатъчна, арабските държави, пустиннните и полупустинните райони!

За апартаменти в многожилищни или обществени сгради, може да се използват индивидуални или общи резерваоари с големина според конкретните нужди.

Индивидуалните ще се разполагат в банята в съчетание ,.или направо може да се ползва като такъв резервоар, съществуващото или с увеличен обем тоалетно казанче. Захранването му може да бъде гравитачно, като се осигури по-голяма денивелация между сифона на мивката и самото казанче,чрез повдигане нивото на умивалника. Ако не е възможно, чрез електрическа помпа, която да прехвърли употребената вода в тоалетното казанче, минавайки през необходимите филтри и дезинфектанти. При запълването му ,останалата вода се оттича в канализацията. Избора  къде да се оттича водата – в казанчето или директно в канализацията е по преценка на ползвателя!

За многожилищни сгради може да се ползва общ резервоар разположен в покривното или сутеренно ниво! Съответно захранването му с употребената вода ще става с електрически помпи  или гравитачно.А последващото захранване на тоалетните казанчета по обратния ред – гравитачно или с електрически помпи! Този вариант предполага по-голяма икономия на вода според мен. Системата може да бъде почти напълно автоматизирана!

За къщи, ферми, военни бази и други сгради разполагащи с дворове, резервоарите могат да се изградят извън сградите!

Основното е дали ще може да се осигури опазване на употребената вода от болестотворни организми с подходящо третиране!?

Също така да се направи икономически анализ, за ефективността на такава система, като се сметнат освен икономическите резултати , ползите и минусите за опазване водата на планетата!
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